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Váţené ředitelky, váţení ředitelé, váţené vedoucí, váţení vedoucí, 

 

dovolte, abych Vás touto cestou informoval o novinkách týkajících se LPIS a poţádal  

o zajištění realizace následujících poţadavků: 

 

1) V souvislosti se skutečností, kdy byly zjištěny v LPIS případy zrušených PB/DPB  

bez náhrady (bez zaloţeného řízení na ukončení uţívání) a případy duplicitních 

PB/DPB,  se na Vás obracím se ţádostí o kontrolu těchto PB/DPB na území spadajícím 

do Vaší působnosti a to následujícím způsobem: 

 V příloze tohoto dopisu zasíláme seznamy zrušených a duplicitních PB/DPB  

ve formátu .xls, jejichţ výskyt byl zjištěn v Evidenci půdy. Seznam zrušených 

PB/DPB obsahuje PB/DPB, které byly v období od 10.2. do 28.3.2011 zrušeny  

bez náhrady. 

Seznam zrušených PB/DPB: 

 Ţádáme Vás tímto o prověření těchto zrušených PB/DPB, uvedených v seznamu  

a o jejich vyhodnocení, zda byly tyto PB/DPB zrušeny oprávněně (úmyslně) nebo 

omylem (neúmyslně). Pokud byly zrušeny úmyslně, stačí do kolonky „Zrušeno“ 

vyplnit „ANO“. Pokud byly zrušeny neúmyslně (v kolonce „Zrušeno“ vyplnit „NE“), 

je třeba zaloţit do LPIS v novém řízení návrh půdního bloku/dílu půdního bloku do 

auditu A0. V tabulce do kolonky „Požadovaná účinnost PB/DPB od (datum)“ je 

třeba vyplnit datum, odkdy má zakreslený návrh nabýt účinnosti. Do kolonky 

„Kontaktní e-mail pracovníka AZV“ uveďte e-mailovou adresu pracovníka, který 

návrh prováděl. 

 Seznam s  vyplněnými údaji o zrušených PB/DPB, případně se ţádostí o nastavení 

účinnosti na PB/DPB, prosím zasílejte na e-mailovou adresu 

Michal.Horak@sitewell.cz a v kopii na Iva.Stepankova@mze.cz.  

 O nastavení účinnosti na PB/DPB dle ţádosti AZV bude zástupce firmy Sitewell, s.r.o. 

informovat prostřednictvím e-mailu pracovníka příslušné AZV na uvedené kontaktní 

adrese.  

 Pracovníci příslušných AZV následně dokončí řízení na daných rozpracovaných 

PB/DPB. 

 

 

  
 

 

 

Váţené ředitelky, váţení ředitelé,  

váţené vedoucí, váţení vedoucí 

agentur pro zemědělství a venkov 
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Seznam duplicitních PB/DPB: 

 V seznamu duplicitních PB/DPB je uvedeno nové přečíslování těchto PB/DPB. 

Prosím o písemné oznámení této skutečnosti (přečíslování PB/DPB) dotčeným 

uţivatelům.  

 

 

2) Od 1.4.2011 jsou v Evidenci půdy zavedeny nové funkcionality, kterými lze řešit        

prioritizaci při souběhu procesu MA a změny ekologického reţimu. Mezi jednotlivými 

AZV a příslušnou certifikační organizací se bude potřeba dohodnout, kdo z nich bude mít 

přednost provést změny na příslušných PB/DPB. V případě dohody, ţe AZV ustoupí 

změně ekologického reţimu, AZV pouţije na účinném PB/DPB tlačítko „Vyřazení 

z MA“.  

Na tomto účinném PB/DPB nesmí existovat ţádné aktivní změny (tj. není připojen  

do řízení) a nesmí leţet v územní změně. (Poznámka: Vyřazený PB/DPB lze opět zařadit 

do MA tlačítkem „Zařadit do MA“). Dále můţe při vyřazení PB/DPB certifikační 

organizace provést změnu ekologického reţimu. Po změně ekologického reţimu můţe 

AZV vloţit příslušný PB/DPB  opět do MA tlačítkem „Přidat PB/DPB do MA“). Tlačítko 

je na PB/DPB aktivní v případě, kdyţ platí: 

-   jedná se o účinný PB/DPB,  

-   vznikl v důsledku ekologie, ÚKZÚZ nebo verzování (systémem)  

-   nebyla zde potvrzena kvalita, dokončena MA, nebyl odloţen k supervizi nebo z MA 

    vyřazen  

-   uţivatel je v dané kampani MA  

            -   na daném PB neexistuje aktivní proces (změna, tj. není připojen do řízení). 

 

3)   Informace o úpravě pravidel pro posouzení a nastavení stavu nejistá ekologie v LPIS 

 

        Od 5.4.2011 byla upravena funkcionalita pro posouzení a správné nastavení reţimu 

        obhospodařování v ekologickém zemědělství PB/DPB, které prošly aktualizací LPIS 

        s výsledným stavem EZN a PON. Změna spočívá v tom, ţe moţnost správného 

        nastavení reţimu EZ je moţno nastavit u všech PB/DPB ve stavu účinný bez ohledu  

        na to, zda jiţ byla „mimořádná aktualizace“ u daného uţivatele kompletně uzavřena. 

        Nastavování správného reţimu PB/DPB je však třeba zahájit okamţitě z důvodu,  

        ţe mimořádná aktualizace začala 14.2.2011 a ochranná lhůta pro nejistý stav ekologie 

        trvá 60 dní. Pokud by tato lhůta byla překročena, bude nutno případné nastavení 

        správného reţimu EZ řešit sloţitou administrativní cestou. Certifikační organizace byly  

        o tomto informovány dopisem. 

 

 

Důležité upozornění: Termín dokončení mimořádné aktualizace je v odůvodněných 

případech prodloužen do 30.4.2011.  Poté bude submodul MA uzavřen. Žádáme, aby do 

tohoto data byly veškeré návrhy minimálně ve stavu potvrzeného Auditu 2, potvrzená 

kvalita nebo odloženy do supervize. 

                                           

S pozdravem 

 

 

 

Ing. Gustav Tobolka 

ředitel odboru centrální pracoviště registrů 

 

 

 

Přílohy: 

- seznam zrušených PB/DPB 

- seznam duplicitních PB/DPB 


